

# Подобєдова Олена

★ **БУХГАЛТЕР, 15 000 ГРН.**

🔄 21 августа  
2022

📍 Город: [Київ](#)



Возраст: 45 лет

Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость

Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Логистика, доставка, склад, Руководство

✓ Есть дети    ✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

## Опыт работы

### бухгалтер

КЗ Департаменту освіти м. Маріуполя «Централізована бухгалтерія департаменту освіти». (Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту бюджетних установ), Маріуполь

08.2017 – 06.2022 (4 года 10 месяцев)

#### Обязанности:

Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту бюджетних установ

### ведення обліку підприємців на загальній системі, єдиному податку – сфера діяльності торгівля, послуги (неофіційне працевлаштування) м. Маріуполь.

неофіційне працевлаштування (ведення обліку підприємців на загальній системі, єдиному податку), Маріуполь  
03.2015 – 02.2022 (6 лет 11 месяцев)

#### Обязанности:

ведення обліку підприємців на загальній системі, єдиному податку

### головний бухгалтер

ТОВ «Автошкола «За кермом плюс» м. Маріуполь (Надання послуг з навчання керування транспортними засобами), Маріуполь

09.2014 – 02.2015 (5 месяцев)

#### Обязанности:

Забезпечення процесу та контроль за реалізацією цілей та функції підприємства, налагодження взаємовигідних відносин з клієнтами, узагальнення аналізу діяльності підприємства для звіту перед власником, координація діяльності підприємства та забезпечення взаємодії працівників, взаємодія з контролюючими органами, робота з первинною документацією; ведення бухгалтерського та податкового обліку, нарахування заробітної плати, ведення обліку матеріальних залишків на складі, ведення обліку розрахунків з постачальниками та клієнтами.

### директор

ПП «Дімітріус» (послуги надання в оренду нерухомого майна), Маріуполь

12.2011 – 04.2013 (1 год 4 месяца)

#### Обязанности:

директор ПП «Дімітріус» суміщення з посадою головного бухгалтера, забезпечення процесу та контроль за реалізацією цілей та функції підприємства, налагодження взаємовигідних відносин з клієнтами, узагальнення аналізу діяльності підприємства для звіту перед власником, координація діяльності підприємства та забезпечення взаємодії

працівників, взаємодія з контролюючими органами, робота з первинною документацією; ведення бухгалтерського та податкового обліку, нарахування заробітної плати, ведення обліку матеріальних залишків на складі, ведення обліку розрахунків з постачальниками та клієнтами

## бухгалтер

МПП "Галакс" (послуги надання в оренду нерухомого майна), Мариуполь  
07.2008 – 01.2012 (3 года 6 месяцев)

### Обязанности:

Забезпечення процесу та контроль за реалізацією цілей та функції підприємства, налагодження взаємовигідних відносин з клієнтами, узагальнення аналізу діяльності підприємства для звіту перед власником, координація діяльності підприємства та забезпечення взаємодії працівників, взаємодія з контролюючими органами, робота з первинною документацією; ведення бухгалтерського та податкового обліку, нарахування заробітної плати, ведення обліку матеріальних залишків на складі, ведення обліку розрахунків з постачальниками та клієнтами

## економіст

Централізованої бухгалтерії Управління освіти Іллічівського району м. Мариуполь. (Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту бюджетних ), Мариуполь  
04.2005 – 07.2008 (3 года 2 месяца)

### Обязанности:

Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту бюджетних

## оператор комп'ютерного набору

УДАІ УМВС України у Донецькій області м. Мариуполь . (технічний огляд транспортних засобів), Мариуполь  
08.1999 – 10.2004 (5 лет 1 месяц)

### Обязанности:

робота з первинною документацією

## Образование

### Харківська національна академія (Мариуполь)

Спеціальність: економіка підприємства  
полное высшее, 09.2006 – 05.2008 (1 год 7 месяцев)

## Дополнительная информация

Знання комп'ютера, програм: MS Office, клієнт-банк, 1-С версія 7.7 та версія 8.2 (роздріб, управління торгівлею, бухгалтерія), М.Є.doc, Айфін Звіт, ОПЗ, Соната, Фрізвіт, Вітрило.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: - легко навчаюсь; - висока самовіддача та працездатність; - відповідальність; - пунктуальність; - вибагливість до себе.